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Соцмережа Threads залучила 500

мільйонів активних користувачів

Кількість щомісячних активних користувачів текстової соціальної

мережі Threads досягла позначки у 500 мільйонів осіб. Платформі,

яку корпорація Meta запустила як прямого конкурента мережі X,

знадобилося три роки, щоб виконати план Марка Цукерберга рівно

наполовину.

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на матеріал Bloomberg.

Голова Threads Коннор Хейс у своєму інтерв'ю підтвердив, що кількість щоденних

активних користувачів платформи також суттєво зросла порівняно з минулим роком,

хоча точних цифр не назвав. Ці офіційні дані повністю спростовують прогнози

сторонніх аналітичних агенцій, які раніше заявляли про падіння інтересу до цієї

соцмережі.

Стратегія успіху платформи

Марк Цукерберг створив Threads у 2023 році на тлі хаотичної купівлі соцмережі Twitter

Ілоном Маском, розраховуючи переманити незадоволених користувачів. 

За цей час платформа зазнала значних трансформацій. Якщо на старті Threads свідомо

дистанціювався від політичного контенту, то зараз керівництво робить ставку на

максимальну культурну та інформаційну актуальність. Наприклад, у Тайвані вибухове

зростання популярності додатку зафіксували саме під час проведення національних

виборів.

Серед головних причин стабільного зростання Threads аналітики виділяють:

Читайте також

Наразі у шорт-листі компанії щодо залучення нових інфлюенсерів першу позицію

посідає легендарний баскетболіст НБА Леброн Джеймс, чий перехід має залучити

додаткові мільйони фанатів спорту.

Нагадаємо, Meta почала тестувати ШІ-бота у Threads за аналогією з Grok від X. Нова

функція на базі штучного інтелекту дозволяє фірмовому чатботу публічно відповідати

на дописи користувачів і надавати додатковий контекст до актуальних обговорень.

META THREADS МАРК ЦУКЕРБЕРГ
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ВСІ НОВИНИ

Зв'язок з Instagram: інтеграція дозволяє показувати

дописи з Threads безпосередньо у стрічці Instagram,

автоматично перенаправляючи користувачів у новий

додаток.

Самостійна платформа: Коннор Хейс наголосив, що все

більше людей відкривають Threads напряму, що свідчень

про перетворення платформи на самодостатній

медіамайданчик.

Залучення селебріті: соцмережа активно залучає

світових зірок. Так, у Південній Кореї, де загальний час

використання додатку за рік зріс на 80%, до Threads

офіційно приєднався культовий K-pop гурт BTS. Лише за

кілька днів їхній аккаунт зібрав понад 4,2 мільйона

підписників.

Meta розширює контроль над контентом
для підлітків та тестує новий інструмент в
Instagram
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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